Tema: Ucnosib30BaHuEe CHCTEMbI MATEMATHYECKHUX PACYETOB
JJISl BHINOJIHEHUA 3aIaHUN PO ecCHOHATBHON HANIPABJIECHHOCTH

HpaKanecmoe 3aiaHue 1. BeIunciauTh 3HaYEHHE YHUCIIOBOTO BbIPAKCHUS.
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IIpakTHyeckoe 3aanue 2. PemuTh ypaBHEHUE U CUCTEMY JIMHENHBIX

YPABHEHMI:
Bapuanr YpaBHeHue Cucremy ypaBHeHMii
3 ) 2x° +5y° =3
1 x°-2,92x°+1,4355x+0,791=0 5x+9y =3
3 2 5x°+2y° =4
2 x’-2,56x"-1,325x+4,395=0 2x+7y=1
3 3+2,84x%%-5,606x-14,766=0 x4 6y2 =7
X" £,64X7-), X-14, N 7x + 3y =1
3 , 7x’ +6y° =3
4 x*+1,41x°-5,472x-7,38=0 5x + 3y —
5 3+0,85%-0,432x+0,044=0 3 2)/2 o7
XTU,60X-U,a52Xx 0, UG 2x+7y =3
2 2
3 , 2x" —y° =
6 x>-0,12x-1,478x+0,192=0 7x+y=4
3 , 4x’ + 3y’ =
7 x’+0,77x°-0,251x-0,017=0 8x+2y=6
3 ) x’+2y° =3
8 x°+0,88x°-0,3999x-0,0376=0 Sx+4y=7
3 . 2x° +7y° =
9 x’+0,78x°-0,827x-0,1467=0 3x+2y=38
3 ) 3x7+y° =5
10 x’+2,28x-1,9347x-3,90757=0 7x+3y=6
3 ) 4x’ +2y° =7
11 x’-0,805x"-7x+2,77=0 9x+y=6




9x° +7y° =3

12 x*-0,345x-5,569x+3,15=0 Sx+y =4
3 X'+ 3y =7
13 x3-3,335x%-1,679x+8,05=0 dx+ 5y =3

14

x*-2,5x*+0,0099x+0,517=0

3x° +4y° =9
Ix+y=3




IIpakTuyeckoe 3aganue 3. [loctpouts rpaduku QPyHKIUN HA TPOMEKYTKE
[-5,5] c marom 0.2.

Bapuan DyHKIUA
T

1 y(x) = Cos(x — I)eéx

2 y(x)=5-Sin(x)-Cos(3x+ 1)
2 + Sin’
3 y= in 2(x)
I+x

4 y="T7-Sin(mx) — Cos(3mx) - Sin(mx)

Il+x-e" . ,
5 =——-Sin"(x
2+x° )
6 y = Cos(5mx) - Sin2(3Ttx) + 3 C053(31Tx) - Sin(mx)
, 1+ (x+5)"

y:
1+42+x+x°

8 y=3-Cos*(2x) - Sin(5x)

44x* -

9 y=
4 ++/x* + Sin® (x)
10 y=1+C0S(x)-W

1+ e*
0| Fl)=x'- 14x2- 40x - 75

12 f(x) = arccos arccos (x) —\1 — 0. 3x3,x € [0, 1]

13 y = Cos(mx) - Sin’(2mx) + 3 - Cos (3mx) - Sin(mx)

14 y(x) = Sin(x — 1)er




IIpakTuyeckoe 3aganue 4. Pemmrs cucteMy JTMHEWHBIX YPABHEHHM.

Bapuaut 3ajanue 1 3ajanue 2
x=3y-7z+3a+7c=10 6x+5y—4z4+3b+7c=12
3x-2y+5z-5a-3b+4c=-22 5x+y+10z+9a-3b+4c=-12
6x—y+2z+5a+8b—4c=—6 x=2y+3z+5a+6b+4c=-16

1 —x+3y+4z—a—3b—10c=6 —x+3y+4z-19a-3b-10c=17
3x+4y+3a—-6b—Tc=-19 —x+4z+3a—6b—Tc=-10
—2x—6y+5z-11a+5b=11 —2x—6y+5z—10b—4c=11

9x-3y-Ta+3b+7c=-6 x=3y—10z+3b+7c=—14
x+7z+9a-3b+4c=2 7x—6y+7z+9a-3b+4c=-2
6x—2y+3z+6b—4c=—6 6x—-2y+3z+5a+6b—4c=-6

2 —6x+3y+4z-9a-3b—10c=7 —6x+3y+4z-9a-3b—10¢=7

—Tx+4z4+3a—-6b-Tc=11 —3x+4z+3a—6b—7c=19
-2x-6y+5z—-13a-4b—-c=1 —2x—6y+5z—-10a—4b=11
Tx-3y—1z—-Ta+3b+7c=-6 7x-3y—z+3b+5¢=—10
x+7z+9a-3b+4c=2 3x—4y+7z+3b+4c=—-13
6x—-2y+3z+5a+6b—4c=-6 5x-2y+3z+a+6b—4c=10

3 —6x+3y+4z-9a-3b-10c=7 —6x+5y+4z-9a+3b—10c=17

—3x+4z+3a—6b—-Tc=9 -3x+4y+3a—-6b—Tc=19

—2x—-6y+5z—-10a—4b+5c =1 —2x—-6y+5z-10a—4c=11
x—13y+5z+3a+7c=7 x—13y+z—-8b+7c=5
2x-3y+z-Ta+6b+4c=14 2x=2y+4z—9a+4c=—12
2x—y+5z—6b—4c=10 x—2y-3z+5a-9b—4c=8

4 4x-3y—4z+9a+3b—-10c=5 6x—3y—a+3b—10c=17

3x—4y—a—6b+7c¢=19 3x—4z+3a+16b—10c=1
—6x—6y+5z—a—-4b=11 2x—6y+5z-10a+4b=19
17x-2y+z+3a+7c=10 Tx=3y—1z+3b+7c=—6
x=3y+7z+9a+6b—-4c=—12 x—y+7z+9a-3b+4c=12
7x—6y+3z+4a+6b—14c=16 6x—7y+3z+6b—4c=-10

S 6x—3y—9a—3b-10¢=17 dx+y+4z-9a—b-10c=17
—3x+4y+3a—6b-Tc=10 —3x+4y+3a—6b—Tc=-19
—2x—6z+5a—10b—4c=—11 —2x—6y+5z—-10a—4c=11

8x—13y+4z+h-Te=8 —7x+y—10z+3b—-T7c=0
x—y+7z=3b+4c=0 x=2y+9a—3b+4c=-2
¢ 6x+2y—3z+5a—6b—4c=T7 x—12y+5a—-6b—4c=6

6x—3y+4z-9a—10c=0
—3x—5z+3a—6b+7¢=9
—9x+4y+5z-10a+4b=1

6x+3y+4z-3b—-10c=14
3x—4z+3a—-6b—Tc=1
2x+y+5z+10a—4b=10




17x+3y+z-8b+5¢=15
x—4y+7z-9a+3b+c=5
Sx—y-3z+15a—6b=—6

x=3y+z-13b+7c=16
2x-2y-9a+3b+4c=—12
—5x+2y-3z-15a+6b—4c=—6

7 3x-13y—4z-3b+10c=10 x+3y—=7z-9a-3b+10c=7
—x+4z+3a+6b—Tc=-19 3x—4z+3a—-16b—Tc=9
2x—6y+5z+10a—4b=-11 —2x+6y+5z-10a—4c=1
—Ox+3y—T7z+2b+T7c=—4 -9x—y—62z+3b+7c¢=-10
x=10y+7z-3b+4c=7 x+7z+8a—-4b+4c¢=0
—x—2y+3z—a+7b—4c=0 2y+4z42a+6b—4c=-8

8 —x+4y+2z4+9a-8b+c=5 —x+8y—-9a-13b—-10c=17
3x—4z+a—-6b+7c=1 —13x+4z-13a—-6b+7¢=9
-2x+y+5z-11a—-4b=1 2x=16y+15z-10a-14b=11

3y—13z43b+7c=14 —T7x=3y+z+3b-T7c=0
5x+7z+9a—13b+4c=8 x+4y+7z—6a-3b+4c=-5
6x+2y—3z+15a+9b—4c=—-6 —x—2y+13z+6b—4c=-16

9 7x-3y+4z-9a+3b-10c=0 6x—3y+4z+9a-3b=7

3x—4z+3a—-6b—Tc=1 3x+4z-3a—-6b+7c=16
—2x+6y+5z-10a+4b=6 —2x—6y+5z—10a—-3b=8
—x—9y+z+3b+7c=0 —9x+3y+z+3b-Tc=-8
—x—y+z+9a—13b+14c=-12 x=2y+5z-3b+14c=-12
—x-2y+9z+15a+7b—-4c=0 —x—2y+z-5a+6b—4c=—6
10 Oxt y+14z-3b-11c=17 —x+3y+9a—13h-15¢=17
—9x+4z+13a—6b+7c=9 x—4z+13a—6b—17c=1
—x—6y+15z—10a+4b=1 —x—6y+15z—17a+4b=0
8x-2y-T7z-b+T7c=-1 9x—-y+3b+10c=—6
—y+5z49a-3b+3c=-12 x=3y+3z+5a-2b+5¢c=—12
S5x—-2y-3z+5a+16b—14c=-16 —Ox—y+z+5a—4c=0
1 8x+13y+2-9a—b-10c=—7 6x—3y+22—5a-3b+10c=17
—3x—4z+3a—-4b-Tc=-5 3x+4z-3a-6b+7c=11
—x—6y+5z-3a-8b=1 —2x—-3y+8z—10a—-14b=0
—9x=2y+z+3b+17c=-16 —3y-3z+10b+17c=-16
x=y+9a-2b+5¢c=-6 2x-3y+9a—5b+4c=—6
4x+T7y—z+5a+6b—4c=16 9x—y+3z+6b—14c=-9
12 “Dx+42-19a—3b—6¢=0 X—y+72-9a-13b-Tc=0
—x+4z—a—6b—Tc=11 —x+4z-3a—6b+8c=5
x—6y+7z—10a+b=8 —x—9y+5z+10a—-4b=13
S5x=3y+4z+3b-Tc=-3 2x+y—10z+7b+8c=-16
x=2y+9z—a-3b+2c=-2 4x—T7y+7z+9a-3b+c=0
13 —x—2y+3z+5a-9b—4¢=0 —8x+3z-5a+16b—4c=—-16

S5x+2y+9a-13b—-10c=17
—x+4z-3a—6b+17¢=9
—-9x—6y+9z—-10a—4b=17

S5x+13y-9z-5a-3b-10c=0
9x—5z+13a—6b+7c¢=2
—9x-T7y+2z-10a-14b=1




14

=7x-13y—12z+b=-16
x—y—7z+8a—b+4c=0
—5x-9y+3z+6b—4c=8
4x+3y—-7z-9a-3b+10c=7
3x+4z-3a-6b—-17c=17
-2x-9y+5z-10a—-4b=13

—3y—14z+3b+7¢c=-16
x—4y+17z4+9a-3b+4c=—12
6x—y+3z-8a+6b—4c=-16
6x+3y+4z-3b-10c=7
=3x++7y—4z+3a—-6b=19
—x—6y+5z-13a—4b=0




IIpakTuyeckoe 3aganue S. HaiiTu 3Ha4Y€HUE 3IEKTPUUECKOTO COMTPOTHUBIIEHHUS B
LEMH, COCTOSIIIEN U3 MIECTH MAPAIUICTIBHO COEAMHEHHBIX COMPOTUBIICHUN,
3HAUEHMS KOTOPBIX YKa3aHbI B TAOJIHUIIE.

Howmep Rl R2 R3 R4 RS R6

BdpH4HTd
1 150 120 250 380 320 640
2 550 450 890 430 640 550
3 670 770 370 620 350 670
4 210 450 450 690 830 990
5 900 850 890 780 810 780
6 840 930 585 775 448 888
7 760 420 754 886 594 897
8 884 669 553 689 690 890
9 890 870 869 680 668 597
10 888 776 594 970 980 860




	Практическое задание 2.  Решить уравнение и систему линейных уравнений: 
	 
	Вариант 
	Уравнение 
	Систему уравнений 
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 
	6 
	7 
	8 
	9 
	10 
	11 
	12 
	13 
	14 
	 
	 
	Вариант 
	Функция 
	1 
	 
	2 
	 
	3 
	 
	4 
	 
	5 
	 
	6 
	7 
	 
	8 
	 
	9 
	 
	10 
	 
	11 
	F(x)=x4 - 14x2 - 40x - 75 
	12 
	13 
	14 
	 
	 

